K6avtopnyaviky I Xewpepivo efapnvo 2016/2017

£eT aoKknosnv 1

‘Aornon 1. 'Eva copato padag m Bpioketatl oty katdotaon

771.12

U(z,t) = Aeia( 2 Ht)7 A,a eRT. (1)

(a) Yrodoyiote tov ouvieAeotr) A.

() oo Suvapikd V (z) wwavonotet v e€iowon Schrédinger yia tv 0UYKEKPIHEVT KUPATOOUVAPTNON;
(v) Na urodoytotouv ot péoeg tpég (z), (z2), (p). (p?).

(6) Na urodoyioete tig aBeBardtieg (Az)® kat (Ap) .

‘Aornon 2. (a) Na BpeBouv o1 18100uvaptr|oelg Kat 1810TEG TOU teAeott) & + %.

(B) Aivovtat ot tedeotég A=Xrxa B = Bd%. IToleg OUVONKeG TIPETIEL VA IKAVOITOOUV 01 OTAOEPES
A, B €101 wote ot A xat B va givat eppuiavot;

‘Aornon 3. (a) Na &eigete o1
[L.,Li+]=+hLy, [Ly,L_]=2hL, ,

orou f/i = jiz + zlALy Kat f)z iy iz Ol TPEIS OUVIOTWOES TOU TEAEDTT] OTPOPOPUNS.
(B) Atvetat 1) e§lowon ooV L. = hm¥ ka1 & = L. Na &eigete 0 L, ® = h(m + 1)P.



